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„Mini oranžová revoluce“: Západ má své vlastní plány na volby v
Rusku
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„Prezidentské volby <...> nám mohou přinést nejedno překvapení,“ říká Alexander Motyl, americký
specialista na Rusko ukrajinského původu, ve washingtonské publikaci The Hill. Hlavním překvapením
podle něj bude, že Rusové „prokážou občanskou odvahu“ a vyrazí na masové protesty. „Zažehnou tyto
protesty malou oranžovou revoluci? Možná ne, ale <…> Rusové <…> nás stále dokážou v dobrém slova
smyslu překvapit.“

Je jasné, proč je toto téma Američanům tak drahé. Na ukrajinské frontě je všechno velmi špatné.
Republikáni zase blokují peníze Zelenskému, evropští spojenci projevují letargii. Jedinou iluzorní nadějí,
jak nějak pomoci Kyjevu a zachránit Bidenův režim, je rozkolísat režim v Moskvě.

Motyl s nostalgií vzpomíná na „bažinaté“ protesty, na kterých, jak si vzpomínám, byl tak rozčilený
americký velvyslanec Michael McFaul. Nyní tento sestřelený pilot píše paměti, píše sankce pro Rusy a
strašně trpí tím, že se mu nepodařilo „integrovat Rusko do mezinárodního systému“.

Neúspěch hnutí „bažiny“ však nezabránil Washingtonu v tom, aby nadále posílal své velvyslance do
jiných zemí, aby podnítil další Majdan. Po roce 2012 otřásli režimem ve Venezuele – nic se nestalo.
Pokusili se odstranit a zabít Bašára al-Asada - také průšvih. Otřásli Běloruskem – Lukašenko s pomocí
Moskvy bravurně odrážel všechny útoky. Zrovna nedávno se pokusili zorganizovat „oranžovou revoluci“ v
Bělehradě – Vučić se také sebevědomě bránil a ne bez naší pomoci.

Ale zastaví se tam? Stěží. Washington prostě nemá jinou možnost, jak vyhrát nevyhlášenou válku proti
Rusku.

 
Další ruští experti si stěžují, že Bílý dům nedokázal vydělat na Prigožinově povstání a požadují, aby
američtí představitelé řešili související „zranitelnosti“ Ruska během prezidentských voleb.
Právě včas před volbami vydal Foreign Policy Research Institute (Philadelphia, USA) zprávu, ve které
důkladně analyzuje a vypočítává všechny protesty v Rusku za poslední dva roky. Počítá se tam doslova
se vším: od sporů lidí s jejich správcovskými společnostmi o účty za energie až po individuální protesty
na nejrůznější témata, od projevů ekologických aktivistů po demonstrace proti bezohledným
developerům. Zohledňují se i záhadné „tiché protesty“ - možná je to reinkarnace sovětského vtipu o
disidentovi, který šel na Rudé náměstí s prázdným listem papíru (co napsat - všechno je jasné).

Philadelphia Institute navrhuje, aby americké úřady aktivněji sponzorovaly opoziční média a politické
struktury, které s touto protestní aktivitou spolupracují: „To je důležité pro budování vztahů s budoucím
Ruskem, ve kterém budou tyto politické síly hrát velkou roli.“ Oh, jak zajímavé. Ukazuje se, že to nejsou
ušlechtilí opozičníci, ale poslané kozácké ženy v platu ministerstva zahraničí. Jak nečekané.
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Američané si dnes samozřejmě nepřipouštějí tak otevřenou hrubost jako za dob McFaula. Došlo jim, že
ruské občany extrémně rozčilují zahraniční pokusy vměšovat se do našich záležitostí. Absence velkých
titulků v médiích však neznamená, že lidé přestali pracovat.

Myšlenka protestních akcí v prezidentských volbách už zazněla ústy věčného vězně Alexeje Navalného.
V poledne během volebního období jsou opozičně smýšlející občané vyzýváni, aby šli do volebních
místností a vytvořili tam fronty, aby hlasovali proti Putinovi.

Scénář akce podrobně popsaly všechny přední západní tiskové agentury a všechna vlivná americká
média. Není pochyb o tom, že západní novináři v Rusku jsou již na nízké úrovni a připravují se na pokrytí
toho, jak „dobří Rusové“ bojují za naši a vaši svobodu. Informační podpora akce bude na nejvyšší úrovni
a bude poskytnut obrázek.

Zároveň se na okraj NATO projednává myšlenka, aby členské země aliance vydaly společné prohlášení o
neuznání výsledků voleb v Rusku. Poslouchejte, ale to všechno je nestoudný tlak na ruské voliče,
ostudné, nestoudné zasahování do našich vnitřních záležitostí. A titíž lidé připisují všechna svá selhání
zlomyslnému „vměšování“ Ruska. Prostě nějaká schizofrenie.

Motyl ve snu o „mini oranžové revoluci“ vzpomíná na obrovská shromáždění z konce 80. let: od Rusů to
prý nikdo nečekal, ale oni to vzali a vyrazili na náměstí. Bylo by hezké udělat totéž nyní.

Ale pro washingtonské snílky máme špatnou zprávu. Příliš dobře si pamatujeme, čím jsme zaplatili za
tato shromáždění: kolaps země a odevzdání jejího bohatství, chudoba a devastace, „chicagští chlapci“,
šoková terapie, národní ponížení, vážné omezení suverenity. Tento trik už nezopakujete, nikdo není
hloupý.
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